

# “耗能大户”变成“节能标兵” 株冶4年节能24万多吨标准煤

本报5月5日讯(记者 李文峰 通讯员 周建成)株洲冶炼集团公司大力推进节能减排,取得重大进展。近日,国家节能考核组在株冶进行现场考核后,认为他们实现了从“耗能大户”到“节能标兵”的转变。

和省政府下达的“十一五”期间总节能9.96万吨标准煤的目标任务。目前,株冶主要产品电锌综合能耗在国内同行业“千家企业”中排名第3。

加快实现产业升级。“十一五”以来,共投入资金数千万元,进行节能减排技术改造。其中,通过对沸腾炉烟气余热进行梯级开发,已发电1.52亿千瓦时,相当于节约了5.4万吨标准煤;通过将电解阴极反射炉改造为快速节能熔铝炉,煤气单耗下降50%以上,年节约煤气约40万立方米;利用高压变频技术,对烟化炉鼓风机进行改造,节电率达35%,年节电145万千瓦时;用自

动带压榨压滤机取代锌系统干燥窑,年节约煤气2600万立方米;对熔铝锅进行蓄热式改造,节约煤气40%。

## 省军区新任职师团主官集训

本报5月5日讯(通讯员 刘新文 卓健 梁豪 记者 刘文翰)今天上午,为期9天的省军区部队新任职师团主官集训在长沙启动。省军区领导张永大、杨忠民、张中湘、魏永景、李兰田、刘新出席动员大会。

局打下良好的能力素质基础。省委常委、省军区政委杨忠民在动员大会上要求新任机关干部要有学习的紧迫感,注重联系实际探索解决部队建设、改革和民兵预备役建设等重大现实问题的方法对策,切实增强指导部队和民兵预备役建设的能力。

## 陈肇雄会见菲亚特客人

本报5月5日讯(记者 孙敏 实习记者 傅嵩 通讯员 邓高红)今天下午,副省长陈肇雄在长沙会见了菲亚特集团汽车股份公司国际运营部首席运营官、广汽菲亚特董事、广汽菲亚特总经理加利亚多一行。

配套零部件企业也开始在湖南投资设厂,汽车产业发展前景看好。湖南将全力支持广汽菲亚特项目在湘的发展,希望项目能早日建成投产,并以此带动更多意大利企业来湘投资,建立起湖南和意大利在更大范围、更广领域、更深层次的合作。

## 浏阳农村商业银行挂牌开业

本报5月5日讯(记者 刘凌)我省农村金融改革迈出重要一步。今天,湖南浏阳农村商业银行正式挂牌开业。这家由农村合作银行“蜕变”而来的股份制银行,定位为“农民朋友的贴心银行、社区居民的亲情感银行、中小企业的伙伴银行”,存款余额占浏阳金融市场的三分之一以上。



5月4日,长沙市雨花区青年教师在领奖台上展示自己的获奖证书。当天,该区教育系统举行“青春献教育,激情扬雨花”学习型青年教师风采大赛决赛,全区1053名教师选手参加了粉笔字、朗诵等15个项目的角逐。本报记者 罗新国 摄

## 湘菜,让未来无限精彩

11家餐饮企业员工激情演讲

本报5月5日讯(通讯员 郑安生 记者 李勇 实习记者 乔伊蕾)来自我省11家知名餐饮企业的员工今天在长沙相聚,参加“爱岗敬业,我与行业共发展”演讲比赛,用真挚的情感赞颂爱岗敬业的湘菜人。省湘菜产业促进会会长李哈衡出席并讲话。

## 首批五星级旅行社本月评出

本报5月5日讯(记者 唐婷)近日在长沙召开的省旅游协会旅行社分会代表大会透露,为加强行业自律,打造旅行社服务品牌,今年,全省旅行社将严格参照相关标准,进行旅行社星级划分评定。目前,我省首批五星级旅行社已经评定完毕,将于5月正式公布。

行业营业收入总额近54亿元。但横向来比,我省旅行社弱、小、散、差的问题依然没有得到根本解决,进入全国前20强的旅行社仅有一家。旅行社如何做做大做强,成为湖南旅游业亟待解决的问题。

设立办事机构,支持旅行社融资和上市等。同时,出台《湖南省旅行社星级划分与评定标准》,对全省旅行社进行考核评星和颁牌。稳步推进国有旅行社产权制度改革,促进产权主体多元化,优化资本结构,逐步形成投资、批发、零售的经营体系。

## 移动 G3,让你的生活“72 变”



一夜之间进入3G时代,3G网络能为我们的工作生活提供哪些更丰富多彩的服务和应用?据了解,中国移动在开展G3业务初期就规划了28类45项业务,其中既包括主流媒体下载、手机电视以及可视电话、视频会议、多媒体彩铃等典型的G3业务,也包括如微信、位置服务等2G迁移型业务和2G增强型业务。

黄龙岗迷宫景点,典型的喀斯特岩溶地貌,位于世界溶洞“全能冠军”黄龙岗景区的最底层,总面积800平方米,石笋、石柱、石钟乳等洞穴景观异常奇特集中,具有极高的科普价值、观赏价值,于2009年4月28日开放,门票价格15元/人。凡是出游张家界黄龙岗的世博会客人,只要凭世博会门票可享受迷宫景点门票免票待遇。

举办瞩目的上海世博会于5月1日至10月31日举行,据初步预测将接待世界各地游客7000万人次。黄龙岗迷宫的免票举措,旨在借力上海世博会,向世人展示世界罕见的张家界石英砂岩峰林背景下丰富的喀斯特溶洞旅游资源,努力提高黄龙岗在海内外的知名度和关注度。

## “移动改变生活,G3精彩无限”系列报道之二

# 移动 G3,让你的生活“72 变”

“我在路上都是看的手机电视。”小吴掏出G3手机,很惬意地和同事分享自己的“新装备”。“它就像一个神奇的盒子,能把你喜爱的电视节目随身携带,在任何时间、任何地点都能看到正在播放的电视节目。”

频会议大大提高了工作效率,节省了时间和经费,给职场一族带来了全新的自由感受。“前不久买了一台TD手机,它有视频会议功能。这对我来说真是惊喜,现在总部开会,无论在酒店还是在路上,我都能清楚地知道会议的内容。我的销售业务也因此获得了更大的提升。”四十出头、看上去温文尔雅的李先生是三一重工的一名机械销售人员,他说,他一年四季在全国各地跑,有时集团营销部召开会议,他都因在途中无法参与,导致对某些政策或相关的营销变动情况无法及时获悉。自从开通了TD手机的视频会议功能后,他的工作也如鱼得水,更加顺畅了。

“黑校车”及校车超载情况不容乐观。“7时18分,一辆牌照为湘A1YW72的7人座五菱面包车从小君翔艺术幼稚园出发,20分钟后驶回,里面居然下来12名小孩。该车旋即离开,又过约15分钟,该车再次满载12名小孩而回。记者观察到,这辆贴满黑色遮阳膜的面包车既无“校车”专用标识也无标牌,属于典型的“黑校车”。在行驶途中,车内除司机外没有教师监护,坐在副驾驶室内的是一名不谙世

5月5日下午,74岁的韩国老太赵东爱坐在送她启程回国的专车上,紧紧抓住医护人员的手,感激之情溢于言表。赵东爱是5月3日在常德一酒店散步时受伤,经过常德市第一医院及时治疗,病情很快稳定下来。院方、酒店、旅行社为老人在病房内播放张家界的风光片,弥补了她不能去张家界旅游的遗憾。 潘敬林 常征 摄



视频会议“路上”开 开会的时候人在外地?没关系!移动G3视频会议功能支持多方进行即时或预约会议,提供视频及语音等多种方式,并具有会议管理和控制功能。不管您在哪里,如果想召开会议,打开手机即可召集会议,参会人员也可以随时随地接收您的指令,收看视频会议。不必每次开会的时候心急火燎地往会议室跑,在家里、在路上,不论在哪儿,都可以开会。视

线上网我最“潮” 相信看过《非诚勿扰》的人,对剧中把股经挂在嘴边的“股票女”胡可还记忆犹新,那个与她形影不离,方便随时随地了解股票行情的精致小本本就是G3上网本。这款小巧精致的上网本,使“股票女”即使在相亲的时候也可以随时关注股票行情。自从中国移动推出G3无线上网本以来,其轻便易携、速度快、价格实惠等特点便吸引了一大批时尚潮人。

在朋友眼中,喜欢旅游的潘峰是个不折不扣的“潮人”,漂流、蹦极、登山、速降无所不玩,最近潘峰又迷上了穿越。由于在圈内小有名气,他被圈内一家著名户外运动网站约稿,要求每天更新穿越体验。 荒郊野外的,哪能每天更新稿件?对于别人的担心,潘峰满不在乎,因为他的背包里就有湖南移动全新推出的G3上网本。G3上网本内置TD上网模块、USIM卡和随E行客户端,能够提供高速、稳定的无线宽带服务。而且,G3上网本能够根据所处环境自动或手动选择搜寻最佳网络,3G与2G信号自动切换,无缝漫游。无处不在的中国移动通信网络让潘峰随时都能联网传稿,甚至与网站编辑视频交流,修改稿件,真正实现了随时随地畅快沟通。

## 湘潭香港工业园“粤洽周”吃香

本报东莞5月5日讯(记者 李伟 通讯员 李中华)由省政府举办的“2010年湖南承接珠三角产业转移活动周”(简称“粤洽周”),今天下午在东莞举行招商推介会。会上,由湘潭市重点推出的香港工业园招商项目受到各方客商青睐。

太(中国)投资有限公司、香港华汇控股有限公司、香港建鑫集团等多家企业当场与园区签署高额投资合约。另外,湘潭依靠近年来崛起的汽车及零部件配套产业,给珠三角投资者留下深刻印象。汽车零部件、汽车物流、机械制造、电子信息等产业招商项目同样保持较高热度,当场签约超出预期。

## 学校固定时间开门,学生无奈等候徘徊

本报4月20日报道了新开铺小学学生过马路险象环生一事。5月5日,记者再次来到新开铺小学,看到的依然是乱哄哄的场景,未见交通状况有根本改善。

事的小朋友,不仅没有系安全带,还好好地东张西望,十分危险。与该幼稚园一街之隔的是明星幼儿园,虽然使用的是一辆专用校车,但7座的车内也挤下了15名小孩。

## 交通状况未见改善,“黑校车”超载依旧

7时15分,记者在新开铺小学门口看到,这里依然没有设置红绿灯和减速带,的士、摩的纵横交错摆放在校门等候客,公交车依然不自觉地停靠在斑马线上上下客。小学生三三两两穿过斑马线时,依然是战战兢兢,一些送小孩上学的老人家行动迟缓,在斑马线上举步不定。时至7时40分,各种车辆以及行人骤增,但车辆照样疾驰而过,校门口拥挤不堪。记者在此守候了近半个小时,没有发现交警的身影。记者还观察到,长沙市交警支队天心大队负责人在本报报道后,曾承诺的“尽快在校门前施画黄色网状线”,“增设禁止停车指示牌”,增设“注意儿童”警告标志”等都没有兑现。

学校固定时间开门,学生无奈等候徘徊。5月4日,记者再次来到大同小学采访时发现,学校依然执行定点开门的规定,早到的学生只能在校门外等待。13时50分,有七八个学生手拿记事本和笔围拢在校门口,他们仍然是在执行早到登记的执勤任务。一名四年级学生告诉记者,执勤的这天,她一般13时30分左右到校,将14时之前到校的学生登记在案。然而记者发现,早到的学生其实并不少,为了不被登记,离校100米远的一些商铺成了这些早到学生的落脚点,10多名背着书包的小学生正在一家便利店选购各种零食、玩具,隔壁的文具店也挤满了学生。

在长沙市其他学校也存在类似这种状况。5月4日13时30分,记者来到开福区麻园岭小学。走到校门口,便见大门紧闭,只留有一个传达室的小门虚掩着。里面除一名工作人员外,还是流连于小卖店,还不如让学生早点进校。”一位家长说出了大家的心声。

“与其让早到的学生在马路边打闹,或是流连于小卖店,还不如让学生早点进校。”一位家长说出了大家的心声。在麻园岭小学,传达室工作人员告诉记者,学校中午定时开门的制度是教育部门统一制定的。记者了解到,近来各地多起校园安全事故发生后,广东、福建等省已经逐步打破学校固定时间开门的规定。我省目前还暂未出台有关规定。

血的教训告诉我们,校园安全无小事,一点也不能松懈,千万不能麻痹大意,必须时刻准备应对着,做到防微杜渐,万无一失。

孩子的安全比天大。维护校园安全,让孩子有一个安全、健康、快乐的学习成长环境,是全社会共同的责任。要敢于担当,从现在做起,从我做起,想尽一切办法增强校园的安全感,积极参与到关爱孩子的行列中来。让校车先走,让学生优先,让校园安全!用我们的实际行动,唤起全民呵护孩子的强烈责任感,把校园建成“安全绿洲”、孩子们快乐成长的摇篮。

(紧接1版②)问题是如何抓具体、抓落实、抓到位。过去,我们的中小学校、幼儿园,各项治安安全措施应该说来都是有的,但为什么学生安全事件仍屡见不鲜?这就要深挖一下原因了。客观上,有不细致周到的问题,有落实不彻底、执行不到位的问题,更重要的是主观上麻木、松懈、疏忽。一些人总是认为,这么多年了,都是这么过来的,也没有出现什么事情。这种侥幸心理的存在,致使该有的措施没有真正落实,该有的设施没有装备齐全,不该有的漏洞没有堵塞防止,该有的制度只是墙上挂挂、嘴上说说而已。鉴往知来,